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Megosztás 0

A következő uniós költségvetési ciklusban (2021-2027) a kormány kiemelt feladatának tekinti a
kis- és a közepes vállalkozások (kkv) innovációs képességének javítását – mondta Szigeti Ádám,
az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) helyettes államtitkára a Magyar Innovációs
Szövetség (MISZ) XXX. közgyűlésén csütörtökön Budapesten.

Az innovációért felelős helyettes államtitkár hozzátette, a magyar gazdaság duális szerkezetű. A
nagyvállalatok foglalkoztatják a magyar munkavállalók 25 százalékát, miközben a GDP 75 százalékát
állítják elő, a kkv-k pedig a GDP 25 százalékát termelik a magyar dolgozók 75 százalékának munkájával.
   A kormány a kkv-k innovációs képességének fejlesztésével, ezen a szerkezeti megoszláson akar
változtatni, és egyúttal a magyar vállalkozások termelékenységét is javítani igyekszik – hangsúlyozta
Szigeti Ádám.

Kiemelte, a magyar állam jelenleg a GDP 1,3 százalékát fordítja kutatásra és fejlesztésre, az Európai
Unióhoz hasonlóan azonban Magyarország is 3 százalékra akarja emelni ezt a ráfordítási arányt 2030-ra.

A plusz források biztosítása mellett a kutatói hálózat bővítésére is nagy hangsúlyt kell helyezni, ugyanis
az akadémiai és a felső oktatási intézményekben 38 ezren folytatnak kutatói tevékenységet, viszont 60
ezer kutatóra lenne szükség.

A szemléletformálás fontosságát mutatja, hogy egy 2016-os európai uniós felmérésben a 10 embernél
többet foglalkoztató magyar kkv-k 86 százaléka arra a kérdésre, hogy miért nem valósított meg
innovációt, azt válaszolta, hogy nem volt rá szükség – ismertette a helyettes államtitkár.

A közgyűlés végén a Magyar Innovációs Szövetség tisztújítást tartott. Az MTI-hez eljuttatott közlemény
szerint a tagok négy évre ismét a szövetség elnökévé választották Szabó Gábort, a
Szegedi Tudományegyetem kutatóprofesszorát, aki 2007 óta tölti be ezt a posztot. Általános
elnökhelyettesnek Greiner Istvánt, a Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyrt. K+F igazgatóját választották.

A szövetség az innováció gyorsítása, az innovációs képességek javítása és az ehhez szükséges szemlélet
terjesztése érdekében jött létre még 1990-ben.

Mindezeken felül fontos a kkv-k szemléletformálása is, ebben a
feladatban pedig a minisztérium a Magyar Innovációs Szövetség
segítségére is számít. Szigeti Ádám szerint a magyar
vállalkozásoknál tudatosítani kell, hogy az innováció nem más, mint
saját termék, saját szolgáltatás megalkotása, hiszen többletbevételt
csak ezen keresztül érhetnek el.
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HASONLÓ TÉMÁK:

Honlapja szerint a Magyar Innovációs Szövetségnek 761 tagja van, közöttük cégek, egyetemek,
alapítványok.

(MTI)
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